



承诺湖南省内免费接住院病人的急救车队。



自制中成药

# 常宁市中医院立志成为“湖湘名院” 24小时省内免费接住院病人



国家级重点建设专科——中风病科。图为设备齐全的功能康复训练室。

灸,配合现代康复器械,中药治疗,极大地提高中风病人的生活质量,降低了致残率。运用颅内微创清除血瘀,中西医结合治疗,最大程度地降低了死亡率,赢得了广泛的市场和良好的社会效益。

精神病科是省内县级中医院独特的特色专科,运用中西药物,针灸、电刺激等手段治疗各类精神病取得了良好效果,现在,日住院病人达150人次以上,已有许多外县市患者慕名前来就医。年收治“三无”病人30人次以上,垫付资金20万元,为社会安定和谐起了积极作用。常宁市卫生局已将常宁市精神病防治中心设于此。



设备齐全的重症监护室。



省级重点建设项目一制剂室制剂能力建设。



中医传统手法南詹正骨。

常宁市中医院坚持“以骨伤科为龙头,走人才兴院,特色兴院,科技兴院”的发展之路,深入开展“医院管理年”和“三好一满意”活动,坚持突出中医特色,加强专科病建设,狠抓医疗服务质量,加大了医院基础设施和医院文化建设,强化内部管理。以“打造湖湘名院”为目标,医疗业务逐步拓展,技术水平不断提高,辐射范围日益广泛,赢得了良好的社会效益。近年来医院业务直线上升,日平接诊病人由过去的200多人次增加到700多人次,业务收入由原来的3000万元增加到2012年的9700多万元,年递增40%,医院被评为“湖南省医院管理年先进单位”、“十一五湖南省中医药工作先进集体”、“全国百姓放心优质医院”。在国家中医药管理局组织的中医专家管理年活动检查评审中,受到专家组的好评,被誉为三湘中医一面旗帜。

复位治疗骨折,决不开刀接骨”的诊疗原则,以南詹派传统手法复位、杉木皮夹板外固定和理经刀疗法为主,配合祖传秘方研制的新伤丸、接骨丸、培元固本口服液、消瘀酊等10余种自制中成药治疗各类骨折,价格低廉,疗效独特,备受患者青睐。省卫生厅先后三次在该院举办全省骨伤科医生培训班,为全省培训了上百名骨伤科骨干医师。该院有省市名医6名,精湛的医技和确切的疗效多次得到上级领导好评。

内科以中西医结合方法治疗消化系统、心血管系统、内分泌系统、皮肤病等慢性病有独特疗效,特别是治疗糖尿病、冠心病、高血压、肺心病等疾病积累了丰富的经验,先后发表科技论文213篇,获省、市、县(市)科技进步奖18项。是常宁市老干部中心和体检保健定点医院。

中风病科是国家级特色专科重点建设单位,中南大学湘雅医院神经内科新技术,指导南詹部颅内血肿微创清除术项目推广医院。中国工程院院士石学敏教授首创“石氏中风单元”项目引进和推广实施单位。该科严格遵循早期、科学、渐进和个体化的原则对病人实施康复治疗。运用针灸、推拿、艾

为了满足人民群众医疗需要,加快医院建造湖湘名院的步伐,通过全体医务人员团结拼搏,创新务实的工作,医院规模不断扩大,先后购买了常宁市地税局原办公大院和宜阳镇机关大院,兴建了一栋十五层30000平方米的医疗综合大楼。这将为医院带来新的历史性发展机遇。

温馨中医,服务百姓”的办院宗旨;不断规范医疗秩序,优化服务流程,做到合理检查、合理用药、合理治疗。医院承诺:120院前急救中心二十四小时湖南省内免费接住院病人。以精湛的医疗技术,优质的服务,舒适的住院环境,低廉的服务价格,服务好每位病友。

医院总占地面积19600平方米,其中业务用房面积14250平方米;开放病床600张,开设临床科室21个,其中国家、省级重点建设专科6个。医院设有放射、检验、特检等医技科室。拥有价值5800余万元的医疗仪器设备,其中处于国内先进水平的高精诊疗设备有核磁共振、GE螺旋CT机、彩色超声诊断仪、CR、电子胃镜、彩色经颅多普勒、全自动生化分析仪、放免检测仪、血细胞分析仪等共计50余台件。

骨伤科是医院的龙头科室,已经省厅验收确定为省重点专科、国家级特色专科,目前有5个病区,日住院病人300人次,55%以上来自外县市。坚持“能手法



正在兴建的医疗综合大楼。